

## **ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ «КОМПАС»**

16.02.2010

Санкт-Петербург

### **«КОМПАС» и ИГЭУ: двойное партнерство**

В начале 2010 года Ивановский Государственный Энергетический Университет и Санкт-Петербургская компания «КОМПАС», разработчик одноименной ERP-системы, последовательно заключили два договора о сотрудничестве.

Первый из них заключен в рамках целевой программы «**Взгляд в будущее**», которая предполагает **бесплатное** предоставление ВУЗам лицензий на эксплуатацию любых модулей ERP-системы «КОМПАС» в учебных классах до 15 рабочих мест, а также бесплатную техническую поддержку по горячей линии в течение первого года сотрудничества. Помимо этого, компания «КОМПАС» обеспечивает учебное заведение информационной, организационной, технологической и методической поддержкой по использованию ERP-системы.

Первоочередной задачей, которую решает кафедра ИТ ИГЭУ с помощью договора о сотрудничестве, является ознакомление студентов с современными методами автоматизированного управления производством по стандарту MRP-II. Тем не менее, планируется обучение и другим аспектам автоматизированного управления предприятием с использованием «КОМПАСа».

Интересно, что этот договор сразу же принес первые плоды. Один из студентов выпускного курса уже защитил курсовую работу по использованию подсистемы «КОМПАС: Управление производством» для автоматизации конструкторской и технологической подготовки производства на Ивановском парашютном заводе (ОАО «Полет»). Сейчас он же готовит дипломную работу, результатом которой будет автоматизация не только подготовки парашютного производства, но и его планирования, а также оперативного управления прохождением заказов.

Удовлетворенность результатами первого вида сотрудничества привела к тому, что в феврале 2010 года по инициативе кафедры ИТ ИГЭУ с компанией «КОМПАС» был заключен еще один партнерский договор, предметом которого является продажа и внедрение ERP-системы «КОМПАС» силами сотрудников Университета.

---

**ГОУВПО Ивановский Государственный Энергетический Университет им. В.И.Ленина (<http://www.ispu.ru/>):**

Ивановский Государственный Энергетический Университет основан в 1930 году на базе инженерно-механического факультета Иваново-Вознесенского политехнического института имени М.В.Фрунзе, учрежденного в 1918 г. декретом Совета Народных Комиссаров РСФСР. В состав Университета входит 6 факультетов дневного обучения, а также факультет заочного и вечернего обучения, факультет подготовки иностранных специалистов и факультет повышения квалификации преподавателей. Обучение студентов по инженерным и гуманитарным направлениям ведут преподаватели 40 кафедр.

Университет готовит бакалавров, специалистов и магистров более 30 специальностей, связанных, в первую очередь, с обслуживанием различных энергетических установок, в том числе атомных. В настоящее время в Университете обучается более 5000 студентов и 200 аспирантов.

В ИГЭУ работают: 11 академиков, 60 докторов наук, 320 кандидатов наук, 4 лауреата премии Президента России, 10 лауреатов премии правительства, 9 заслуженных деятелей науки РОССИИ.

В ИГЭУ действует Европейская система управления качеством образования.

В ИГЭУ используется более 2 тысяч компьютеров (европейский стандарт на 5000 студентов).

**ERP-система «КОМПАС» (<http://www.compas.ru/>):**

«КОМПАС» является полнофункциональной ERP-системой, представляющей собой совокупность программ, которые позволяют собирать и анализировать информацию о состоянии компании (финансовом, товарном, кадровом и т.п.), осуществлять бюджетирование и финансовое планирование, взаимодействовать с клиентами и поставщиками на основе современных клиент-ориентированных технологий, находить «узкие» места, планировать бизнес на перспективу, вести бухгалтерский и налоговый учет, управлять производством по стандарту MRP-II, организовывать полноценное управление персоналом и расчет заработной платы, автоматизировать систему менеджмента качества.

Особенностью «КОМПАСА» является возможность быстро создавать индивидуальные решения, добиваться максимального эффекта от автоматизации бизнес-процессов компании на каждый вложенный рубль. Система разработана ведущим российским софтверным вендором - компанией «КОМПАС». Поддерживаются версии для MS SQL SERVER и ORACLE. Существуют специализированные отраслевые решения для банковской деятельности, машиностроения, металлургии, розничной торговли, судостроительной, легкой, мясоперерабатывающей и ювелирной промышленности.

*За разъяснениями и комментариями можно обращаться к Игорю Якобсону по тел. (812) 321-16-25 или +7-812-914-56-57*